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Ata da 16e sessão do Primeiro período ordinário da câmara municipal de japi-RN ao dia 23 do

mês de maio de 2023 às 15h00min (quinze horas) no prédio da câmara municipal de japi, situado

a rua João Batista confessor ns 17 centro neste cidade. Reuniram-se os senhores vereadores sob

a presidência do senhor vereador o Sre ManoelValdócio Freire de Souza e como le secretario o

senhor vereador Alcimar Nicolau Soares, e como 2e secretário o senhor vereador Flavio Silva de

Souza. FEITA A CHAMADA REGIMENTAL: Achava-se em plenário além dos acima citados os

seguintês vereadores: Patrício Fernandes de Medeiros, lrineu Otavio Pinheiro Neto, Valéria

Thaiane Borges da Silva, George Jusüno Dantas. Ciente do número legal o senhor presidente

declarou aberta a sessão e pediu quefossefeita a leihrra da ab da sessão anterior, EXPEDIENTE:

Palavra facultada: falou o vereador Flávio Silva de Souza, quero aqui fazer um apelo a prefeitura

municipal de JapilRN pâra que seja providenciado as telas da quadra poliesportiva do alto São

Sebastião (Capela) aonde estamos recebendo varias reclamações de moradores vizinhos que

constantemente estão sendo prejudicados com as bolas caindo em cima dos telhados de suas

residências onde chega a quebrar, então faço mais uma vez um apelo para que a prefeitura

providencie esse trabalho. Palavra facultada: falou o vereador George Justino Dantas, quero aqui

parabenizar o jovem João Carlos e sua família que realizaram o evento de motocross no CT 5ão

Francisco em comemoração ao aniversario de seu filho o piloto João Filho, parabenizar pelo o

belo evento um show de organização que foi, e aqui também parabenizar a vereadora Valéria

que descobriu mais um dom onde fez sua primeira corrida como pilota de motouoss, fica aqui

meus parabéns. Palavra facultada: falou o vereador Patrício Fernandes de Medeiros, gostaria de

parabenizar nosso município pelo os 64 anos e quero também parabenizar a senhora Prefeita e

a toda sua equipe que teve a capacidade de organizar belíssimos eventos durante toda semana,

alguns deles eu estive presente e outros não. Foi um evento de grande importância para o nosso

município e fica aqui meus agradecimentos em nome da população. Palavra facultada: falou a

vereadora Valéria Thaiane Borges da Silva, quero aqui parabenizar a senhora prefeita e a toda a

sua equipe pela a organização da emancipaçâo politica de JapilRN, queria parabenizar também

a mudinho que ficou a frente do motocross no CT municipal e também parabenizar a João Carlos

pelo o belo evento também de motocross realizado no CT São Francisco em comemoração ao

aniversário do seu filho. Palavra facultada: falou o vereador Alcimar Nicolau Soares, lnicio

minhas palavras falando do evento de nosso amigo Nildo Luciano onde teve mais um lançamento

de seu cordel o qualteve uma participação muito boa inclusive pessoas da fundaçãoJoséAugusto

o cordel bem preparado, quero aqui parabenizar o amigo Nildo Luciano pelo o belo evento muito

bem organizado onde ficamos felizes por isso. Quero aqui também parabenizar o nosso

,_



Câmara Municipal de Japi
Palácio João Justino Dantas

Rua João Batista Confessor, Ns 17 - Centro - Japi/RN - CEP: 59213-000
CNPJ: 10.727.576/0001-09 -Tel.: {84) 3297 O0L7 - E-mail: cmdejapi@hotmail.com

município pelo os 64 anos de existência onde participei de quase toda a programação evento
bem organizado e deixo meus parabéns a todos os envolvidos. Palavra facultada: falou o
vereador Manoel Valdécio Freire de Souza, A respeito da ação do dia 19 de maio quero aqui
parabenizar a equipe como os funcionários aqui são tratados somos um time eu sozinho não
consigo fazer nada e não vou e lugar nem um mais graças a Deus a câmara tanto nas gestôes

passadas como agora tem um time as quais se dedicam se esforçam para atender e fazer o
melhor para a nossa população. Foram emitidas mais de 95 Rgs na ação realizada aqui no dia 19

de maio só do sítio queimadas foram 40, mais quero aqui dizer que continua os trâbâlhos de
emissôes de RGs aqui na Casa Legislativa de segunda a se)fiâ" Gostaria de agradecer a senhora
prefeita pela a parceria onde disponibilizou um ônibus para ir buscar as pessoas lá na

comunidade de queimadas para vim fazer seus RG, desde já fica aqui meus agradecimentos.

Quero aqui ser solidário a família da senhora Sinforoza pela a perca da sua filha Zuleide onde
deixo aqui minhas condolências a toda a família, quero aqui parabenizar os motocross um dentro
da programação de emancipação política da cidade onde teve a frente o jovem mais conhecido

como Mudinho, e outro no CT 5ão Francisco em comemoração ao aniversário do filho de João

Carlos. Facultada a Palavra: não houve orador e por nada mais haver a ser tratado o senhor
presidente declarou encerrada a sessão e pediu que fosse feita a eta que depois de lida e achada

conforme segue assinada pelo presidente e pelos secretários.

Sale des sessões em 23 de mais de 2ü23

ManCIel Valdécio Freire de Souza- Pre§.

Alcimar Nicolau Soares ]-e Sec.
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